
BIENVENUE A LA CLINIQUE PHYSIOSPORT CHELSEA


Pour assurer un fonctionnement efficace de notre clinique veuillez noter que:

· Nos heures d’ouverture varient entre 8 h et 19 h du lundi au vendredi.

· Pour assurer que vous puissiez choisir l’heure qui vous sied le mieux, nous suggérons que vous preniez vos rendez-vous une ou deux semaines à l’avance.

· PhysioSport Chelsea est une clinique privée.  L’évaluation initiale coûte 150$ et dure habituellement une heure.  Les traitements subséquents coûtent 95$ et durent une demi-heure. L’évaluation Vestibulaire et Commotion Cerebrale sont 150$ et traitements subséquents sont de 90$. L’évaluation pelvien sont 175$ et les traitements de subséquents varient entre 95$-170$ selon la durée du traitement. Un traitement d’une heure en Massothérapie est 115$ et 160$ pour 90 minutes.
 
· Nous acceptons seulement argent comptant, les chèques et cartes débit.  Les cartes de crédit ne sont pas acceptées.  De plus, nous demandons que vos paiements soient faits à chaque semaine.  Si, par hasard, votre chèque est refusé par la banque, 20$ sera chargé à votre compte pour les frais bancaires.

· A moins d’être prévenu 24 heures à l’avance, des frais d’annulation de 50% seront automatiquement chargés à votre compte.  Des exceptions pourront être accordées dans le cas de situations imprévues.

· Les patients qui n’annulent pas leur rendez-vous et qui ne s’y présentent pas devront quand même payer 50% des frais.

Nous espérons que nos services et traitements rencontrent vos attentes.  Merci, en avance, de votre coopération.

Patrice Guay, directeur de clinique.

J’ai lu les informations ci-dessus et j’y consens.
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